



ROMÂNIA

JUDEȚUL GALAȚI

COMUNA VALEA MĂRULUI



TEL : 0236 863400

FAX: 0236 863444 / 0336 402432

e-mail: valea_marului@gl.e-adm.ro

str. Preot Gheorghe Gafton, nr. 2, CP 807320

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27 septembrie 2023, orele 13,00, în cadrul sesiunii ordinare a Consiliului local al comunei Valea Mărului, în incinta Bibliotecii, convocată prin dispoziția primarului nr.325 din 21 septembrie 2023.

Doamna secretar face prezența: au răspuns apelului 12 consilieri.

La sesiune participă un număr de 12 consilieri locali din totalul de 12 consilieri în funcție.

Doamna secretar informează că sesiunea este legal constituită și publică.

Doamna secretar general al comunei supune aprobării procesul verbal din data de 15.09.2023;

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi a sesiunii care a fost pusă la dispoziția consilierilor locali și a comisiilor de specialitate spre avizare a proiectului de hotărâre atât pe emailul fiecărui consilier local cât și pe pagina de internet : www.primariavaleamarului.ro:

1. Proiect de hotărâre Privind: aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023;
2. Alte probleme de interes local.

Doamna secretar general al comunei aduce la cunoștință consiliului local că domnul primar solicită introducerea pe ordinea de zi a următorului proiect de hotărâre:

Proiect de hotărâre Privind: aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului CF 11532, aparținând domeniului privat comunei Valea Mărului județul Galați.

Se aprobă cu 12 voturi „pentru” completarea ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi completată.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se prezintă proiectul de hotărâre : aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023.

Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre. Se înregistrează 12 voturi *pentru*. Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 12 voturi *pentru*.

Se prezintă proiectul de hotărâre : aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului CF 11532, aparținând domeniului privat comunei Valea Mărului județul Galați.

Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat. Domnul consilier Cuza Ionut-Cătălin întreabă pentru ce se face această dezmembrare.

Doamna secretar general al comunei îi răspunde că acest teren va fi trecut în domeniul public al județului Galați și în administrarea Consiliului Județean Galați deoarece sunt proiecte pe fonduri europene de împădurire.

Această împădurire se va face de jur împrejur la Sistemul de management integrat al deșeurilor în județul Galați.

După terminarea împăduririi terenul va reveni iarăși UAT comuna Valea Mărului județul Galați.

**Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre. Se înregistrează 12 voturi *pentru*.
Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 12 voturi *pentru*.
Urmează ultimul punct : Alte probleme de interes local.
Nefiind discuții se declară închise lucrările ședinței.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.**

**Președinte de ședință,
SANDU Panaite**

**Contrasemnează,
Secretar general al comunei,
DUMITRAȘCU Maranda**